



## 以色列对加沙发动空袭

华夏早报 - 坐标新闻讯 据法兰西 24 电视台报道, 以色列军方当地时间 25 日表示, 尽管已经达成停火协议, 但以军仍对加沙中部所谓“伊斯兰圣战武装分子”进行了空袭。

报道称, 以色列军方表示: “以色列国防军对加沙地带进行了精确打击, 目标是一名伊斯兰圣战组织恐怖分子, 该恐怖分子计划对以色列国防军部队发动恐怖袭击。”

加沙一家医院证实, 在袭击事件后接收了 4 名伤者。



## 苏丹反政府武装承认犯下罪行

华夏早报 - 坐标新闻讯 喀土穆消息, 据非洲新闻台等媒体 30 日报道, 苏丹反政府武装快速支援部队 (RSF) 领导人承认, 其士兵在攻占法希尔市期间犯下罪行, 并承诺将追究肇事者的责任。

据非洲新闻台、英国广播公司等媒体报道, 苏丹快速支援部队指挥官穆罕默德·哈姆丹·达加洛 (Mohammed Hamdan Dagalo) 通过社交媒体证实, 其

士兵犯下罪行, 他对法希尔市人民遭受的灾难感到遗憾, 并表示已成立调查委员会, 该委员会在抵达法希尔市后随即启动调查, 将追究任何犯下罪行的士兵或军官的责任。

此前, 法希尔市发生的大规模针对平民的袭击, 引发了国际社会的强烈愤慨。世界卫生组织 10 月 29 日发表声明, 强烈谴责法希尔市一家医院发生的大规模杀戮事件。声明援引《苏丹论坛

报》的报道称, 超过 460 名患者及其陪护人员 28 日在这家医院遭枪杀。世卫组织总干事谭德塞称, 世卫组织对这场杀戮深感震惊, 并呼吁停止所有针对医疗设施的袭击, 保护患者、医疗工作者和医疗设施。

另据苏丹政府 10 月 29 日披露, 自苏丹快速支援部队 26 日进入法希尔市后, 已在城内杀害 2000 多名平民。

华夏早报 - 坐标新闻讯 据路透社当地时间 27 日报道, 美国总统特朗普表示, 可能会在今年年底前决定下一任美联储主席。

特朗普当天向记者表示, “也许到今年年底, 我们将就美联储事宜作出决定。”

据报道, 美国财长贝森特称, 计划在感恩节后向特朗普提交一份“优秀的候选人名单”。他表示, 目前候选人范围已缩小至 5 人,

包括美国国家经济委员会主任哈塞特、美联储前理事沃什、现任美联储理事沃勒、美联储负责监管事务的副主席鲍曼和贝莱德高管里克·里德。

另据彭博社报道, 特朗普还对重申, 他认为贝森特本人不会离开现有职位去执掌美联储。此外, 他再次指责美联储现任主席鲍威尔未能大幅降低利率, 阻碍经济发展, 称其“一点也不聪明”。

## 特朗普称将决定新任美联储主席排除财长贝森特

## 英国制造商投资增速降至 2017 年以来最低

华夏早报 - 坐标新闻讯 英国制造业贸易机构 Make UK 27 日发布报告显示, 该国制造商投资增速已降至 2017 年以来最低水平, 该机构呼吁政府在即将到来的年度预算中简化税收优惠政策, 以提振投资信心。

报告数据显示, 2025 年英国制造商在工厂和机械上的投资占年营业额比例仅为 6.8%, 较 2024 年的 8.1% 显著下滑, 为过

去八年调查中的最低值。同时, 研发投资占比也从 6.5% 微降至 6.2%, 而员工成本与培训支出成为企业更优先的投入方向。

Make UK 高级经济学家法欣·汗指出, 当前正处于制造业投资的关键节点, 形势紧迫, 即将出台的预算不仅需维持现有激励措施, 更要进一步完善优化。

该机构表示, 英国政府 6 月发布的八年来首份工业战略已开

始影响企业决策, 提升了制造商对脱碳的关注度, 并推动约三分之一的受访企业增加投资, 但政策效能仍有待释放。

调查显示, 近 40% 的企业认为税收优惠政策对其投资选择有重大影响。这一诉求与英国经济当前面临的困境形成呼应——英国制造业投资水平长期低于发达经济体平均水平, 直接导致生产率增长疲软。

## 韩国朝野一致谴责日本 批评日本歪曲历史

华夏早报 - 坐标新闻讯 25 日, 韩国执政党共同民主党和最大在野党国民力量党举行“独岛日”纪念活动, 批评日本歪曲历史, 呼吁两党携手应对。

报道称, 共同民主党首席发言人朴洙贤表示: “无论从历史上还是从地理上还是从国际法上, 独岛(日本称竹岛)都是无可争辩的我国领土”, “然而, 日本仍然不断重复对独岛的不正当主权, 企图歪曲历史, 伤害我国国民的自尊心, 这是绝对不能容忍的”。

朴洙贤还表示: “民主党将坚决捍卫独岛主权。保卫独岛是两党共同的课题, 也是朝野必须共同努力的国家使命。”

## 柬埔寨警方缉毒行动遭遇持枪反击 一名警察中弹身亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 柬埔寨《高棉时报》当地时间 25 日报道, 该国磅通省警方日前在执行一项打击毒品贩运行动时, 遭遇持枪嫌犯武力反抗, 导致一名警察不幸殉职, 另有一名警察身负重伤。

据介绍, 10 月 23 日下午, 磅通省警方在对当地一名涉嫌贩毒人员的住所发起突袭行动时, 遭遇对方用 AK-47 步枪开火反抗, 造成两名警察中弹。两名嫌犯在事后驾车逃跑。

报道称, 一名警察在送往医院途中因伤势过重丧生, 另一名警察目前仍在医院救治当中。

## 韩日领导人会晤 强调扩大务实合作

华夏早报 - 坐标新闻讯 韩国总统李在明 30 日在韩国庆州会见到访的日本首相高市早苗。双方一致认为, 应继续扩大双边务实合作。

据韩国总统府消息, 双方认为应进一步加强在先进技术、经济安全、文化和社会交流等各领域的协调。

另据韩联社报道, 高市表示, 希望借今年日韩邦交正常化 60 周年之際加强两国合作, 同时加强日美韩间双边关系和三边协调。

## 乌克兰首都基辅遇袭已致 5 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 25 日至 26 日, 乌克兰首都基辅遭俄军无人机和导弹袭击, 共造成至少 5 人死亡。

据乌通社及美联社报道, 25 日夜间至 26 日凌晨, 基辅遭俄军无人机袭击, 截至 26 日上午造成至少 3 人死亡、29 人受伤, 另有多栋高层建筑受损。

报道还称, 25 日凌晨, 基辅遭俄军导弹袭击, 造成 2 人死亡、13 人受伤, 多栋建筑受损。

目前俄方未对相关消息予以回应。

## 东帝汶正式成为东盟第 11 个成员国

华夏早报 - 坐标新闻讯 第 47 届东盟峰会 26 日在马来西亚吉隆坡开幕, 东帝汶在开幕式上正式成为东盟成员国。这是东盟自 1999 年以来首度“扩容”, 其成员国随之增加到 11 个。

开幕式上, 东盟各成员国代表和东帝汶总理夏纳纳共同签署了《东帝汶加入东盟宣言》。此前, 东帝汶于 25 日交存了加入《东盟宪章》《东南亚无核武器区条约》相关文书, 完成了成为东盟正式成员国的法律步骤。

夏纳纳表示, 加入东盟将在贸易、投资、教育和数字经济等领域为东帝汶发展带来巨大机遇。东帝汶 2011 年正式申请加入东盟。